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ΙΔΟΥ Η ΡΟΔΟΣ    
Με τα κουκιά να είναι μετρημένα, ήταν λίγο πολύ αναμενόμενο 
να μπει στο ροτέισον. Αυτό που δεν φαινόταν κατά τη διάρκεια 
της σεζόν που θα δούμε, ήταν να είναι τόσο καλός στην απόδοσή 
του. Η αλήθεια είναι μία. Είτε παίζει ο Ορτέγκα, είτε παίζει ο 
Ρίτσαρντς, ο Χοσέ Λουίς Μεντιλίμπαρ έχει το κεφάλι του ήσυχο.
Από εδώ έχουμε γράψει πολλά για τον Άγγλο αριστερό μπακ. 
Κακά τα ψέματα, αν δεν υπήρχε ο τραυματισμός του δεν θα τον 
βλέπαμε στα μέρη μας. Πιθανώς ούτε καν σαν αντίπαλο με την 
προοπτική που είχε. Ο 26χρονος αριστερός μπακ ήρθε στην 
Ελλάδα και τον Ολυμπιακό για να κάνει το απόλυτο comeback. 
Στη ψυχολογία του, στην αγωνιστικότητά του και στην καριέρα 
του γενικότερα. Και παρότι η αρχή έμοιαζε να είναι «μία από 
τα ίδια», πλέον είναι στην πρώτη γραμμή. 
Ο Ορτέγκα είναι στα πιτς και μοιάζει δύσκολο να μπορέσει να 
παίξει στη ρεβάνς απέναντι στην Άστον Βίλα. Ο Ομάρ Ρίτσαρντς 
μετά το ημίχρονο που έπαιξε στο Βίλα Παρκ, έχει μπροστά του 
ένα ολόκληρο ματς απέναντι στην 4η ομάδα της Premier League. 
Σε ένα παιχνίδι που λόγω ημέρας και συνθηκών (όλες οι άλλες 
αγγλικές ομάδες έχουν αποκλειστεί) ξέρει και ο ίδιος πως 
θα το δουν σχεδόν όλοι στην πατρίδα του. Πέρα από το κίνητρο 
που έχει ο Ολυμπιακός και είναι τεράστιο, το να βρεθεί σε 
έναν τελικό, ο Άγγλος αμυντικός έχει κι ένα προσωπικό: Να 
υπενθυμίσει που ανήκει να παίζει… Τεράστια η ευκαιρία του. 

ΚΑΜΙΑ ΛΟΓΙΚΗ  
Από το Sportime μάθατε πως ο Παναθηναϊκός παίρνει τον Τζορτζ Μπάλντοκ. 
Έπαιξαν πολλά ρόλο σε αυτή τη μεταγραφή και ένα εξ αυτών ότι τον ήθελε 
και η ΑΕΚ. Ήταν ένα έξτρα κίνητρο για τον Γιάννη Αλαφούζο αυτό.
Ωστόσο, προς τα έξω αυτό που διαρρέουν οι «πράσινοι» είναι πως ήθελαν 
να τονώσουν το ελληνικό στοιχείο. Εδώ και καιρό, άλλωστε, υπάρχει σχετική 
άνωθεν εντολή. Είναι, όμως, αστείο να το αναφέρει κάποιος για τη θέση του 
δεξιού μπακ.
Δηλαδή ο Παναθηναϊκός στο πλαίσιο της ελληνοποίησης παίρνει έναν Άγγλο, 
που παίζει στην Εθνική Ελλάδας λόγω της ελληνικής καταγωγής της γιαγιάς 
του, και με αυτή τη μεταγραφή «διώχνει» έναν Έλληνα! Βλέπετε εσείς κάποια 
λογική; 
Μετά τη μεταγραφή του παίκτη της Σέφιλντ Γιουνάιτεντ, ένας εκ των Γιάννη 
Κώτσιρα ή Γιώργου Βαγιαννίδη είναι αρκετά πιθανό να αποχωρήσει. Με τον 
πρώτο δεν υπάρχει οριστική συμφωνία για την ανανέωση, ενώ ο δεύτερος 
δεν είναι ευχαριστημένος με τον χρόνο συμμετοχής του.
Η διαφαινόμενη απόκτηση του Μπάλντοκ προκαλεί ερωτηματικά και για έναν 
ακόμη λόγο. Ο Παναθηναϊκός ήθελε έναν δεξιό μπακ που θα κάνει τη διαφορά 
και απ’  όσα έχει δείξει ο 31χρονος με την Εθνική, Κώτσιρας και Βαγιαννίδης 
δεν έχουν να ζηλέψουν κάτι. Προσθέστε σε αυτό ότι ο Μπάλντοκ φέτος είχε 
πολλά προβλήματα τραυματισμών και ότι είναι μέλος μίας ομάδας που έγραψε 
αρνητικό ρεκόρ στην ιστορία της Premier League. Έχει δεχτεί ήδη 100 γκολ, 
κάτι που δεν έχει ξαναγίνει σε αυτή τη λίγα σε σεζόν 38 αγωνιστικών.
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ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ
Ο Άρης έχει μπροστά του την πρόκληση του τελικού Κυπέλλου Ελλάδας. Δεν του 
συμβαίνει και κάθε χρόνο δα, να διεκδικεί ένα τρόπαιο. Νο matter what που 
λένε, ανεξάρτητα αν η κούπα θα πάει στη Θεσσαλονίκη ή όχι, η χρονιά για τον Άκη 
Μάντζιο είναι άκρως επιτυχημένη. Εξαίρεση στην παράδοση που θέλει τις δεύτερες 
«θητείες» άνοστες, άγευστες, άχρωμες. Ο Έλληνας κόουτς τα πήγε μια χαρά και 
του το δίνουμε. Το αν θα είναι και του χρόνου στον πάγκο του Άρη, άλλο «καπέλο».
Υπάρχουν άγνωστοι «Χ» στη συνάρτηση που πρέπει να γίνουν... γνωστοί για να λυθεί! 
Καταρχήν η διάθεση του Καρυπίδη. Στη συνέχεια το οικονομικό. Είναι δεδομένο οτι 
ο Μάντζιος θα θέλει να εξαργυρώσει (χωρίς εισαγωγικά) τη φετινή χρονιά. Να 
εκμεταλλευτεί και την δημοφιλία του στην εξέδρα. Βλέπετε δεν έχουν ακουστεί 
πολλά ονόματα προπονητών στο «Βικελίδης».
Τέλος, αν θα υπάρχουν άλλες επιλογές. Ο Μάντζιος δεν το κρύβει οτι κάποια 
στιγμή θέλει να δοκιμάσει την τύχη του στο εξωτερικό. Και η Κύπρος καλή είναι. 
Το ψάχνει, το θέλει, το επιδιώκει. Και φέτος το τάιμινγκ είναι καλό. Αν ούτε και 
τώρα, τότε μπορεί και ποτέ.
Ο Μάντζιος αν έχει πρόταση από ομάδα του εξωτερικού που έχει ευρωπαϊκούς 
στόχους, έφυγε. Τελεία.
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ΚΕΡΔΙΣΕ     
Ο ΠΑΟΚ κρατά δεδομένα την τύχη στα χέρια του για την κατάκτηση 
του πρωταθλήματος της Super League. Σημαντικό. Ο Λουτσέσκου 
έχει καταστρώσει πλάνα για τη συνέχεια. Τρία ματς έμειναν, ο 
ΠΑΟΚ αν τα κερδίσει έχει πολλές πιθανότητες να κατακτήσει τον 
φετινό τίτλο.
Για να γίνει αυτό θα πρέπει να κερδίσει τον εντυπωσιακό του 
Conference League, Ολυμπιακό. Αν το πράξει όμως τότε θα πρέπει 
να κάνει το ίδιο και η ΑΕΚ και μάλιστα στο Καραϊσκάκη.
Το επικό 3-2 επί της ΑΕΚ στην Τούμπα είναι αυτό που έχει βάλει για 
τα καλά την ομάδα του Λουτσέσκου στο κόλπο. Και μεγάλο μερίδιο 
στην επιτυχία είχε ο Σάστρε.
Ο 27χρονος ισπανός φέτος κάνει καλή σεζόν. Με 28 ματς, 3 γκολ 
και 4 ασίστ. Είχε σκοράρει ξανά στο πρωτάθλημα στις 4 Δεκεμβρίου 
στο 3-0 με τη Λαμία.
Ο Σάστρε όμως με την ΑΕΚ πρέπει να έκανε ένα από τα καλύτερα 
του παιχνίδια από τότε που ήρθε στον ΠΑΟΚ.
Το γκολ ήταν απλά το κερασάκι στην τούρτα. Σε όλο το παιχνίδι ήταν 
κάτι παραπάνω από εξαιρετικός.
Ο ΠΑΟΚ πρόσθεσε τον Ιανουάριο σε αυτή τη θέση τον Ότο με θητεία 
στην Premier League. Ο Σάστρε γνωρίζει πως είναι δεύτερη επιλογή 
αλλά το τελευταίο διάστημα έχει κερδίσει πολλούς πόντους.
Και η επόμενη σεζόν είναι κάτι διαφορετικό.
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Μπορεί να απομένουν ακόμα δύο ματς για την ολοκλήρωση των play-
offs, αλλά στον Αρη δεν υπάρχει τίποτα άλλο πέρα από τον τελικό Κυ-
πέλλου με αντίπαλο τον Παναθηναϊκό. Εκεί όπου οι «κίτρινοι» θέ-
λουν να έχουν όσο το δυνατόν περισσότερες επιλογές στο ρόστερ 
τους. Ο Φραν Βέλεθ επέστρεψε και αναμένεται να τεθεί άμεσα στη 
διάθεση του Μάντζιου παίρνοντας χρόνο συμμετοχής στις προσεχείς 
αναμετρήσεις. 

Επιστροφή στις προπονήσεις για την ΑΕΚ. Στο μυαλό των «κιτρινόμαυ-
ρων» υπάρχει μόνο ένα ματς, αυτό κόντρα στον Ολυμπιακό, όπου με νίκη 
αναδεικνύονται back to back πρωταθλητές Ελλάδος. Στο απουσιολόγιο 
του Αλμέιδα παραμένει ο Μουκουντί, ο οποίος θα κριθεί τις επόμενες 
μέρες για το αν θα βρίσκεται στην αποστολή για το παιχνίδι του «Γ. Κα-
ραϊσκάκης».

Είδηση-βόμβα έσκασε στον παναθηναϊκό κόσμο. Η Θύρα 13 με μια 
αναλυτική ανακοίνωσή γνωστοποίησε ότι καλεί τους οπαδούς του Πα-
ναθηναϊκού σε συλλαλητήριο με το οποίο ζητάει την πώληση της ΠΑΕ. 
Αυτό θα πραγματοποιηθεί ανήμερα της αναμέτρησης με τον Ολυμπια-
κό, λίγο νωρίτερα (15:00), στο Πεδίον του Αρεως και αναμένεται να 
υπάρξει μεγάλη συμμετοχή από φιλάθλους του «τριφυλλιού» ειδι-
κά μετά την απώλεια και του φετινού τίτλου.

Στον Ολυμπιακό ζουν και αναπνέουν για τον μεγάλο ημιτελικό του 
Conference League κόντρα στην Αστον Βίλα. Ο Γερμανός elite Φέλιχ 
Τσβάιερ ορίστηκε να διευθύνει την αναμέτρηση (δύο ήττες και μια 
νίκη μετρούν οι «ερυθρόλευκοι» μαζί του). Ο Χοσέ Λουίς Μεντιλίμπαρ 
φρόντισε να... προσγειώσει τους παίκτες του, τονίζοντας πως τίποτα 
δεν έχει κριθεί ακόμα και ότι τους περιμένει ένα ακόμα πιο δύσκολο 
90λεπτο στο Φάληρο (θα αγωνιστεί ο Ντίμπου Μαρτίνες).

Ηδη δύο μέρες προπονήσεων έπειτα από το διήμερο ρεπό του Πάσχα 
μετρούν στον ΠΑΟΚ. Ο Ραζβάν Λουτσέσκου κάνει focus για το τερά-
στιας σημασίας ματς απέναντι στον Ολυμπιακό, την προσεχή Κυριακή 
στο γήπεδο της Τούμπας. Οι «ασπρόμαυροι» θέλουν μόνο τη νίκη για 
να κρατηθούν ζωντανοί στο κυνήγι του τίτλου και φυσικά στραβοπάτη-
μα της Ενωσης στο ματς με τον Ολυμπιακό, μια αγωνιστική αργότερα.
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CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ OVER 2.75 1.72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Μεγάλο ματς στη Μαδρίτη, με τα πάντα να είναι ανοιχτά μετά το 
2-2 του Μονάχου. Η «βασίλισσα» είναι το φαβορί, αλλά οι Γερ-
μανοί σίγουρα θα βάλουν δύσκολα ενώ έχουν και την ποιότη-
τα να κάνουν την ζημιά. Ματς ανάλογο με το πρώτο αναμένω με 
γκολ αλλά και πολλά κόρνερ.

EUROPA CONFERENCE 19:45
ΜΠΡΙΖ-ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ 1 DNB 1.80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Ζευγάρι όπου θα προκύψει πιθανόν ο αντίπαλος για τον μεγάλο 
τελικό.
Μικρό προβάδισμα απέκτησε η Φιορεντίνα μετά την νίκη στο «Αρ-
τέμιο Φράνκι» αλλά οι Βέλγοι απέδειξαν ότι μπορούν να αλλά-
ξουν την κατάσταση πολύ εύκολα.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 16:00
ΑΙΟΛΙΚΟΣ-ΚΑΜΠΑΝΙΑΚΟΣ 2 DNB 1.95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Σε κρίσιμο σταυροδρόμι η Σούπερ Λιγκ 2 με τη μάχη της παρα-
μονής να έχει ανάψει για τα καλά. Ο Αιολικός έχει χάσει κάθε 
ελπίδα και θα παίξει μόνο για το γόητρο. Καίγεται για την νίκη ο 
Καμπανιακός και εμείς φυσικά θα τον στηρίξουμε.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 16:00
ΗΡΑΚΛΗΣ-ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Χ2 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΚΑΙΓΕΤΑΙ» ΓΙΑ ΒΑΘΜΟΥΣ Η ΚΑΡΔΙΤΣΑ 
Εξασφάλισε την παραμονή ο Ηρακλής και τώρα θα παίξει με σα-
φώς λιγότερο άγχος. «Καίγεται» για βαθμούς η Καρδίτσα μετά 
τα τελευταία αποτελέσματα καθώς κινδυνεύει άμεσα με υποβι-
βασμό.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 16:00
ΑΙΓΑΛΕΩ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β΄ 2 6.00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ «ΔΙΠΛΟ» ΕΧΕΙ ΑΞΙΑ
Αγκαλιά με την παραμονή πλέον το Αιγάλεω, θέλει την νίκη σή-
μερα για την μαθηματική εξασφάλιση. Απο την άλλη τα πιτσιρί-
κια του Ολυμπιακού ψάχνουν ένα θαύμα με τρεις νίκες μέχρι 
τέλους και απώλειες των άλλων διεκδικητών.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 20:00
ΜΟΝΑΚΟ-ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ 1 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕ ΤΟ ΜΟΜΕΝΤΟΥΜ ΤΗΣ ΜΟΝΑΚΟ
Αλωσε την πόλη η Μονακό σε ένα ματς θρίλερ που στιγματίστη-
κε και από επεισόδια. Οι Γάλλοι τώρα θέλουν να τσεκάρουν το 
εισιτήριο για το Final 4, αλλά η παρέα του Καλάθη μόνο εύκολο 
εμπόδιο δεν θα είναι. Σκληρό ματς περιμένω που σίγουρα θα 
παίξουν ρόλο οι άμυνες.

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗ 
ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΤΙΣ 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ 
ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ
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Μία από τις ευχάριστες εκπλήξεις του φετινού πρωταθλήματος του πρώτου ομίλου της 
Α’ ΕΠΣΑ αποτέλεσε ο Χολαργός. Το σύνολο των βορείων προαστίων πραγματοποιώντας 
εκπληκτικό δεύτερο γύρο, τερμάτισε στην ιδιαίτερα τιμητική τέταρτη θέση του βαθμολο-
γικού πίνακα. Mε τους «ερυθρόλευκους» να συνδυάζουν την αξιοπρόσεκτη πορεία τους 
αποδίδοντας ελκυστικό ποδόσφαιρο ως επί το πλείστον. Καταλυτικό ρόλο στην όλη πα-

ρουσία του φετινού Χολαργού διαδραμάτισε ο Σήφης Βενάκης. Ο έμπειρος και ιδιαίτε-
ρα επιτυχημένος προπονητής άφησε ξεκάθαρα το δικό του στίγμα παρουσιάζοντας ένα 
σύνολο πολύ συμπαγές, ιδιαίτερα από τον περασμένο Ιανουάριο και έπειτα όταν η ομά-
δα ενισχύθηκε με σημαντικές μεταγραφές ποιοτικών ποδοσφαιριστών. Κάτω από αυτό 
το πρίσμα η ολοκλήρωση της φετινής περιόδου αφήνει μία γλυκιά γεύση και μία όμορ-
φη προσμονή για την επόμενη που έπεται. Καταλυτικό ρόλο στην διαμόρφωση του σχε-
διασμού που πρόκειται να χαραχθεί, αναμένεται να διαδραματίσει η έκβαση που θα έχει 

το νευραλγικό ζήτημα της τεχνικής ηγεσίας. Σύμφωνα με απόλυτα εξακριβωμένες πη-
γές εντός των προσεχών ημερών ο Σήφης Βενάκης πρόκειται να συναντηθεί με κορυ-
φαία διοικητικά στελέχη του σωματείου, ώστε να συζητηθεί από μηδενική βάση το θέμα 
επέκτασης της συνεργασίας τους. Το κλίμα που έχει καλλιεργηθεί, από τις πρώτες δι-
ερευνητικές επαφές σαφέστατα είναι θετικό, ωστόσο τα πάντα αναμένεται να ξεκαθα-
ρίσουν από το τελικό ραντεβού που θα υπάρξει, αλλά και από τις λεπτομέρειες κι ορι-
σμένες παραμέτρους που θα τεθούν επί τάπητος.

ΚΑΜΑΤΕΡΟ
 Με τον δείκτη αποφασιστικότητας αλλά και την ψυχολογία όλων στα ύψη προσεγγίζουν 
στο Καματερό την κομβική τελική ευθεία του πρωταθλήματος του συναρπαστικού τρίτου 
ομίλου της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Το σύνολο των δυτικών προαστίων προέρχεται από την 
επιβλητική νίκη με 4-1 επί του Καλαμακίου, η οποία συνοδεύτηκε με εκπληκτική από-
δοση και ήρθε να αποτελέσει μία ακόμη απόδειξη ότι η καταπληκτική πορεία που πραγ-
ματοποιεί, μόνο ως τυχαίο γεγονός δεν μπορεί να εκληφθεί. Πλέον με αυτή την επιτυ-
χία το Καματερό ισοβαθμεί στην δεύτερη θέση του ομίλου με τον Διαγόρα Αιγάλεω με 
απολογισμό 60 πόντων τρεις βαθμούς λιγότερους από τον πρωτοπόρο Αττικό και πλέ-
ον τα πάντα είναι ανοικτά σε ό,τι αφορά την επίτευξη του εγχειρήματος της απευθεί-
ας ανόδου στην Α’ Κατηγορία. Με τον  τεχνικό Γιώργο Τζώτζη να ανοίγει την καρδιά του 
και να δίνει το δικό του ξεκάθαρο στίγμα: «Προερχόμαστε από μία ευρεία νίκη επί του 
Α.Ο. Καλαμακίου, η οποία συνοδεύτηκε από εξαιρετική απόδοση . Πλέον το μυαλό και η 
προσοχή μας είναι αποκλειστικά στραμμένη στο επερχόμενο εκτός έδρας παιχνίδι που 
μας περιμένει κόντρα στον Ερμή Ηρακλείου, Οφείλουμε να προετοιμαστούμε κατάλλη-
λα και να φανούμε απόλυτα προσηλωμένοι στο συγκεκριμένο ματς, όπου σε περίπτω-
ση νίκης θα έχουμε πετύχει ένα ακόμη αποφασιστικό βήμα για την άνοδο. Από εκεί και 
έπειτα θα στρέψουμε την προσοχή μας στο επόμενο κομβικό ντέρμπι που ακολουθεί 
κόντρα στον ΠΟΨ.»

ΌΛΑ ΑΝΟΙΚΤΆ 
ΜΕ ΤΟΝ ΣΉΦΗ ΒΕΝΆΚΗ 
ΑΚΌΜΗ ΔΕΝ ΈΧΕΙ ΥΠΆΡΞΕΙ Η ΤΕΛΙΚΉ ΣΥΝΆΝΤΗΣΗ ΜΕΤΑΞΎ ΧΟΛΑΡΓΟΎ ΚΑΙ 
ΒΕΝΆΚΗ ΜΕ ΤΑ ΕΝΔΕΧΌΜΕΝΑ ΠΑΡΑΜΟΝΉΣ ΝΑ ΕΊΝΑΙ ΑΝΟΙΧΤΆ

ΑΤΤΙΚΟΣ         
 Εκπληκτική κούρσα που τον φέρνει 
προ των πυλών της ανόδου 
 
Ο Αττικός αποτελεί μία από τις ευχάριστες εκπλήξεις του φετινού πρωταθλήματος 
του τρίτου ομίλου της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Μετά από 8 ολόκληρα χρόνια οι πράσινοι 
θέλουν να επιστρέψουν στην μεγάλη κατηγορία των Αθηνών και πλέον δείχνουν 
ότι έχουν τη δυνατότητα να το κάνουν. Μάλιστα το σύνολο των κεντρικών προαστίων 
έχει επιχειρήσει μία τρομερή αντεπίθεση στον καθοριστικό δεύτερο γύρο, όπου τον 
έφερε στην κορυφή, παρά το γεγονός ότι μία στιγμή είχε βρεθεί έξι βαθμούς πίσω 
από το ρετιρέ. Με τον Φώντα Καζακόπουλο στο τιμόνι, η ομάδα του κέντρου δείχνει 
αγωνιστική βελτίωση και σταθερότητα κάτι που σημαίνει ότι στους τρεις τελικούς 
που απομένουν τα στοιχεία αυτά θα πρέπει να παραμείνουν στην αγωνιστική 
φιλοσοφία της ομάδας προκειμένου να κάνει όσο το δυνατόν λιγότερα λάθη και να 
κόψει πρώτη το νήμα. Η ομάδα από την περιοχή του Κολωνού όχι απλά φρόντισε 

να καλύψει την διαφορά των 6 βαθμών που είχε 
από τον Διαγόρα Αιγάλεω, αλλά τρεις αγωνιστικές 
πριν την ολοκλήρωση του μαραθωνίου βρίσκεται 
στην κορυφή έχοντας διαφορά και τρεις βαθμούς (η 
ισοβαθμία είναι υπέρ του Διαγόρα Αιγάλεω). Όλα αυτά 
δείχνουν ότι ο Αττικός έκανε υπερπροσπάθεια αλλά 
πάνω απ’ όλα απέδειξε ότι δεν έχασε την πίστη του 
στις δυνατότητες του συνόλου. Άπαντες πλέον μετά 
την πάροδο των εορτών του Πάσχα στρέφουν αποκλειστικά την προσοχή τους στο 
επερχόμενο κομβικό παιχνίδι που ακολουθεί κόντρα στον Α.Ο., Βύρωνα, όπου 
η κατάκτηση των τριών βαθμών αποτελεί μονόδρομο. Ο Φώντας Καζακόπουλος 
προσπαθεί να κρατήσει τους ποδοσφαιριστές τους προσγειωμένους συνεχώς 
αφού γνωρίζει ότι ακόμη δεν έχει τελειώσει τίποτα. Το θετικό για εκείνον είναι ότι 
υπολογίζει σε όλους τους ποδοσφαιριστές του Για το ματς του Σαββάτου, μάχιμος 
θα φωνάξει ο Ντίνος Κοτούλιας. Ο έμπειρος αμυντικός και αρχηγός της ομάδας 
εξέτισε την τιμωρία των τριών αγωνιστικών που του είχε επιβληθεί στον αγώνα 
με τους Ίωνες Αλίμου. Αντίθετα εκτός μάχης είναι ο μεσοεπιθετικός Άγγελος 
Καλομοίρης που έχει υποστεί ρήξη χιαστού και χάνει το υπόλοιπο της σεζόν.

 Με αφορμή την ολοκλήρωση των αγωνιστικών υποχρεώσεων του ΑΟ Μελισσίων, ο πρόεδρος, 
Νίκος Μαδάκης έκανε την εξής δήλωση απολογιστικού χαρακτήρα, δίνοντας το στίγμα του για την 
επόμενη αγωνισιτκή περίοδο. Αναλυτικά η ανάρτηση του Προέδρου των Μελισσίων «Αποχαιρε-
τώντας τη φετινή σεζόν αισθάνομαι την ανάγκη να εκφράσω τις ευχαριστίες μου σε όλους όσους 
στήριξαν την ομάδα μας και τον όμιλο συνολικά. Θέλω να ευχαριστήσω όλους τους παράγοντες 
της διοίκησης (απερχόμενους και νυν), τους χορηγούς μας, το φίλαθλο κόσμο των Μελισσίων και 
όλους τους ποδοσφαιριστές που πλαισίωσαν την ομάδα μας καθόλη την διάρκεια της σεζόν ακό-
μα και αυτούς που σήμερα βρίσκονται σε άλλα σωματεία. Ιδιαιτέρως θέλω να αναφερθώ όμως 
στους ποδοσφαιριστές που στάθηκαν στο πλευρό της ομάδας μέχρι το τέλος του πρωταθλήμα-
τος, αυτά τα παιδιά που πάλεψαν δίνοντας τον καλύτερο τους εαυτό, δεν «εγκατέλειψαν το καρά-
βι» και ματώσαν τα πόδια τους για την «φανέλα» των Μελισσίων. Η υπομονή, το πάθος τους και 
ο ακέραιος χαρακτήρα τους έχτισαν σχέσεις βαθιάς φιλίας και εμπιστοσύνης για το αύριο. Μας 
ένωσαν περισσότερα από αυτά που μπορούσαν να μας χωρίσουν. Η φετινή πορεία με τις όποιες 
αστοχίες της δεν θα σταθεί εμπόδιο αλλά θα αποτελέσει νέα βάση για την αποτελεσματικότερη 
οργάνωση με στόχο την επάνοδο της ομάδας στα γήπεδα της Α’ Κατηγορίας. Ακόμα περισσότερη 
προσπάθεια, προσήλωση στο στόχο και συσπείρωση όλων των υγιών δυνάμεων θα πρέπει να εί-
ναι η συνταγή και το όραμα της νέας διοίκησης που θα προκύψει ενόψει και των επερχόμενων 
εκλογών του Ιουνίου. Απο την πλευρά μου θα συνεχίσω να στηρίζω με όλες μου τις δυνάμεις το 
ερασιτεχνικό ποδόσφαιρο και το όραμα του ΑΟ Μελισσίων για ένα καλύτερο αύριο! Εκ μερους 
του Δ.Σ εύχομαι Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα σε εσάς και τις οικογένειες σας! Ο Πρόεδρος 
του ΑΟΜ Μαδάκης Νικόλαος»

Εχθρός του καλού είναι το καλύτερο αναφέρει ο θυμόσοφος λαός μας και 
το συγκεκριμένο απόφθεγμα φαίνεται να ανταποκρίνεται με τον πλέον πει-
στικό τρόπο στην περίπτωση της Αλσούπολης. Το σύνολο των βορείων προ-
αστίων στο παιχνίδι που διεξήχθη πριν την διακοπή του Πάσχα θριάμβευσε 
με 2-0 των πρωτοπόρων Βριλησσίων αναδεικνύοντας ένα μέρος της ποιό-
τητάς του αλλά παράλληλα φρόντισε να υπενθυμίσει ότι η καταπληκτική πο-
ρεία που την έχει φέρει στην πέμπτη θέση με 45 πόντους μόνο ως τυχαίο 
γεγονός δεν θα πρέπει να εκληφθεί. Πλέον άπαντες στρέφουν την προσο-
χή τους στο επερχόμενο εκτός έδρας παιχνίδι κόντρα στον Αστέρα Ζωγρά-
φου, όπου ξεκάθαρη επιδίωξη αποτελεί η διεύρυνση του εξαιρετικού σερί. 
Με τον κόουτς Γιώργο Λαζάρου αν δίνει το δικό του στίγμα λέγοντας τα εξής: 
«Προερχόμαστε από ένα εξαιρετικό παιχνίδι και μία σπουδαία νίκη επί των 
Βριλησσίων με 2-0, που μας διατήρησε στη πρώτη πεντάδα του βαθμολογι-
κού πίνακα. Πλέον η προσοχή μας βρίσκεται αποκλειστικά στην κρίσιμη τελι-
κή ευθεία, και ειδικότερα στο προσεχές εκτός έδρας παιχνίδι που μας πε-
ριμένει κόντρα στον Αστέρα Ζωγράφου, όπου θα επιδιώξουμε να φανούμε 
όσο το δυνατόν πιο ανταγωνιστικοί και συμπαγείς μπορούμε. Ξεκάθαρή μας 
πρόθεση και στόχος είναι να φτάσουμε όσο ψηλότερα γίνεται»

ΜΕΛΙΣΣΙΑ             
Μαδάκης: «Η φετινή πορεία νέα βάση για  
την επάνοδο στην Α’ Κατηγορία» 

ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ       
Λαζάρου: «Στόχος μας είναι να 
φτάσουμε όσο ψηλότερα γίνεται!» 

This is Athens
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΊΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΜΕ ΤΟ ΝΑΝ-EΞΠΡΕΣ 
ΣΤΟ ΒΕΡΟΛΙΝΟ

Τρένο! Ο Παναθηναϊκός αγχώθηκε, κόπιασε, αλλά τελικώς ανταμείφθηκε και επιστρέφει σε Final Four μετά 
από 12 ολόκληρα χρόνια! Οι «πράσινοι» έκαμψαν την αντίσταση της Μακάμπι Τελ Αβίβ στο Game 5 με 81-72 
έχοντας ως μεγάλο πρωταγωνιστή τον Κέντρικ Ναν. Ο Αμερικανός «κέντησε» με 26 πόντους (6/10 τρίποντα) 
και οδήγησε εκ του ασφαλούς το «τριφύλλι» στο Βερολίνο.
Τι κι αν οι πρώτες τρεις περίοδοι έδειχναν ότι το παιχνίδι με τους Ισραηλινούς θα κριθεί στις λεπτομέρειες; 
Τι κι αν ο Λεσόρ έκανε αρνητικό ρεκόρ με 3/14 βολές; Το σύνολο του Αταμάν, έχοντας στο πλευρό του ένα 
ΟΑΚΑ που «κόχλαζε» βρήκε λύσεις από το τρίποντο και την καλή του άμυνα στην τέταρτη περίοδο και έγειρε την 
πλάστιγγα προς το μέρος του.
Τεράστια νίκη, τεράστια βραδιά για έναν σύλλογο που για 12 χρόνια έψαχνε να βρει τον εαυτό του. Πλέον, στο 
Βερολίνο θα κυνηγήσει το 7ο αστέρι και απόψε περιμένει τον αντίπαλό του από το πέμπτο παιχνίδι στη σειρά 
της Μονακό με τη Φενέρμπαχτσε. 
Τέλος, ο Ολυμπιακός αντιμετωπίζει απόψε στις 22:00 την Μπαρτσελόνα στο «Παλάου Μπλαουγκράνα» και 
καλείται να κάνει υπέρβαση, ώστε να δούμε δύο ελληνικές ομάδες στο Final Four. 
ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: Μπελόσεβιτς, Μόγκουλκοτς, Ντιφαλά
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 19-21, 41-41, 58-56, 81-72
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Αταμάν): Καλαϊτζάκης 2, Βιλντόζα, Μπαλτσερόφσκι, Σλούκας 15, Παπαπέτρου 10, Γκραντ 3, 
Ναν 26, Λεσόρ 9, Αντετοκούνμπο 2, Γκριγκόνις, Ερνανγκόμεθ 11, Μήτογλου 3
ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ (Κάτας): Κλίβελαντ 2, Γουέμπ 3, Μπράουν 19 Μένκο, Σόρκιν, Ντι Μπαρτολομέο 9, Ριβέρο 8, 
Κόεν 4, Τόμασον, Νίμπο 14, Μπλατ 9, Κόλσον 4

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


